

开发区公安分局辛安派出所掀起向李涌同志学习的热潮

# 学英模见行动,为群众办实事

## 【对党忠诚 坚守信念】

“学习李涌同志,就要学习他对党忠诚、坚守信念。”民警刘光江在110岗位上始终如一,二十多年来不断发挥光和热。警情来临,他闻令而动,冲锋在前;危险来临,他火速支援,第一个出现在群众身边。

前不久的一天晚上,气温骤降,刘光江开车巡逻到兴悦华城附近时,发现一位老人坐在路边。他立即上前询问情况,并将老人邀请到车上取暖。

经过询问得知,老人今年八十九岁,晚上出来遛弯,却找不到回家的路。了解情况后,刘光江一边安慰老人,一边就近挨家挨户进行询问,最终找到了正在焦急寻找老人的霍先生。“谢谢刘警官,多亏您的帮助老人才能安然无恙!”霍先生紧紧握住刘光江的手,感激地说道。

## 【刻苦钻研 锐意进取】

“学习李涌同志,就要学习他刻苦钻研、锐意进取的敬业精神。”刘航在社区民警的岗位上干就是15个年头,用脚步走遍了片区的大街小巷。他对片区的实有房屋、实有人口、实有单位如数家珍,练就了社情民意“一口清”的硬功夫。

在分局消防大比武中,他夺得第一名;在历年的考核中,他总是名列前茅。无论走到哪里,刘航总是随身携带一本工作笔记,遇到社区管理中的新情况及时记录,回到单位后立即查阅资料进行“充电”。最近,刘航又开始了新的忙碌,“您下载‘国家反诈中心’App了吗?”成了他走街串巷的口头禅。

□本报记者 王雪  
 本报通讯员 许科

近日,开发区公安分局辛安派出所积极贯彻落实市局、分局党委关于向李涌同志学习的要求,掀起了向李涌同志学习的实际行动,弘扬英模精神,凝聚奋进力量,“涌”当时代先锋。

## 【牢记宗旨 服务人民】

“学习李涌同志,就要学习他牢记宗旨、服务人民的赤子情怀,就是要把‘群众找我来办事’变为‘我为群众来办事’,变被动为主动。”户籍民警孟凡青总是面带微笑,热心接待每一位办事群众,耐心解决群众的每一个问题,把工作做在了老百姓的心坎上。

近日,孟凡青从外地执行任务回到派出所时,看到户籍大厅门口一位坐轮椅的老大爷因行动不便不能进大厅办业务而懊恼。孟凡青立即召集同事,将老人抬进了户籍大厅,并耐心细致地帮助老人办理了业务。

“大爷,这是我们户籍大厅的电话,以后有什么户籍方面的问题您可以随时电话咨询。”孟凡青说。“小伙子真是热心肠,为你这样的好警察点赞!”老大爷边说边向孟凡青竖起了大拇指。

## 【矢志不渝 坚守正义】

“学习李涌同志,就要学习他矢志不渝、坚守正义的价值追求。”今年

8月份以来,治安民警陈红斌负责图侦工作,监控往往一盯就是一天。浓重的黑眼圈,略带疲惫的面容,让他一眼看上去缺少了点活力,但只要谈到他手头的案件和线索,他却目光如炬,思路清晰,连说话速度都快了许多。

8月份以来,陈红斌通过视频侦查先后抓获嫌疑人12名,串并案件28起。“雷霆14号”行动开始后,陈红斌主动请缨,奔赴四川抓捕犯罪嫌疑人。抓获嫌疑人后,又马不停蹄远赴千里之外的河南,将“断卡”嫌疑人抓获。由于不停地加班加点,浓重的黑眼圈逐渐成为了他的标配。“顾不了那么多,就想着多花点时间和精力在案子上,早点帮群众破案,帮群众追赃,只要群众满意了,我们的付出就值得。”朴实的话语,透露着陈红斌作为党员民警的初心。

## 【秉公执法 乐于奉献】

“学习李涌,就要学习他秉公执法、乐于奉献。”“雷霆14号”行动以来,辛安派出所向犯罪分子发起凌厉攻势,作为治安民警中的一员,王星全身心投入到战斗中。他远赴四川,辗转多地将嫌疑人抓获。在审讯中,嫌疑人顽固抵抗,拒不交代犯罪事实,企图逃避法律追究。王星发扬特别能吃苦、特别能战斗的精神,从收集线索、侦查布控、调查取证到审讯攻坚,盯案不放、不破不休。经过反复较量,嫌疑人最终交了自己的犯罪事实。“打击犯罪,维护稳定”是王星的从警初心,也是他一直以来的奋斗目标。“既然选择了当警察,就意味着付出和奉献。”王星如是说。

## 民生·集装箱

### 严打假劣农资 保障粮食安全

□记者 王雪 报道

本报讯 近日,西海岸新区举行假劣农资处置启动仪式暨“政府开放日”活动,维护农资市场秩序,打击假劣农资坑农害农违法行为,保障粮食安全。

农资是农业生产的重要生产资料,是粮食安全的重要保障。截至目前,西海岸新区共出动执法人员3255人次,检查农资经营主体1348家,下达责令整改通知书18份,立案81起,办结62起,移交公安1起,办理检察院意见2起,法院强制执行1起,罚款31.74万元,收缴不合格农资9.56吨。

区农业农村局相关负责人表示,下一步,该局将继续加大查处力度,进一步净化农资市场,营造良好的农资市场营商环境,让农民买到放心农资。同时希望广大市民积极主动发挥社会舆论监督作用,举报假劣农资违法犯罪线索,共同参与支持农资打假工作,为确保西海岸新区农产品质量安全、打造乡村振兴齐鲁样板先行区贡献力量。

### 规范运输车辆管理 杜绝道路扬尘污染

□记者 李涛 报道

本报讯 近期,区综合行政执法局在辖区内开展混凝土搅拌车运输专项执法检查,进一步规范混凝土搅拌车运输管理,促进道路安全及城市文明建设再提升。

据了解,该局聚焦投诉举报热点区域开展执法巡查,重点加强对预拌混凝土车辆及驾驶员资质资格和渣土运输车辆脱落扬撒、撒漏污染、废弃物处置等违法行为的检查,并组织执法人员开展夜间执法、错时执法,打消当事人的侥幸心理。

此外,区综合行政执法局还与公安交警、交通运输主管部门开展联合执法专项行动,形成合力管控;建立健全工作日志,记录工作开展情况,对群众投诉举报热点不定期进行抽查;充分利用数字执法办案平台分类研判违法行为发生地,提高执法检查频率,形成有效震慑力。

### 戏剧专家齐聚一堂 共话茂腔艺术发展

□记者 谭宁 报道

本报讯 近日,西海岸新区第二届茂腔论坛成功举办。本届论坛在区文联、区文旅局的支持下,由区戏剧家协会、区茂腔艺术传承中心联合举办。

论坛上,众多戏剧专家们从“继承与创新·创新与举措”“当代文化名人与茂腔”“茂腔的艺术特征及其代表剧目和代表人物”“茂腔的发展历程”“从群众文化浅谈茂腔艺术发展”等多方面进行了论述,并发表了见解。

据介绍,新区目前有一支专门承担茂腔传承保护的队伍,还拥有40余支群众业余文艺团体,茂腔在新区有着广泛的群众基础。今年6月份,黄岛茂腔晋身第五批国家级非物质文化遗产名录。

# 警民面对面,恳谈保畅通

黄岛公安分局交警大队“开门纳谏”,进一步提高交通管理质量与服务水平

## 我为群众办实事

□记者 王雪  
 通讯员 冯希军 报道

本报讯 连日来,黄岛公安分局交警大队举行警民恳谈会,邀请辖区社会各界代表走进警营,广泛征求各方意见和建议。代表们畅所欲言,针对交警执法、车驾管服务、交通安全设施等交管工作提出意见和建议。

近日,8家驾校的代表走进黄岛公安分局交警大队车管所,应邀参加当日的“警民恳谈”活动。活动中,车管所负责人向大家发放了调查问卷,征求大家的意见和建议。“今天邀请大家来不是谈成绩的,是想请大家找找我们的不足,找出我们应该改进的方面。”黄岛公安分局交警大队大队长宋善鹏开门见山道。

座谈会上,代表们各抒己见、畅所欲言,立足自身行业特点和工作生活实际,结合自身作为交通参与者的亲身经历和感受,对车驾管服务、执勤执法、交通安全设施等方面提出意见和建议。随后,宋善鹏现场解答了部分代表关心的“放管服”业务问题,表示将认真梳理



嘉宾的意见和建议,拿出有效可行的方案进行全面改进和落实。“这次受邀参加交警部门‘警民恳谈’活动,我感到非常高兴。交警不但态度诚恳,还主动听取我们的意见和建议,了解老百姓真正的需求,得给他们点赞。”西海岸新区某驾校代表丁先生说道。

宋善鹏表示,下一步,黄岛公安分

民警与前来办理业务的群众进行交流。局交警大队将持续开展警营开放日、座谈会等各种形式的“警民恳谈”活动,坚持“开门纳谏”,倾听各界人士对道路交通管理工作的意见和建议,并逐条调研落实,及时反馈整改结果,确保工作落实到位,力争创造更加畅通有序的道路交通环境,进一步提高交通管理质量与服务水平,提升市民群众满意度。